



金群利集团开斋节摇滚演唱会吸引近万人出席，现场陷入一片人海景况。

金群利办开斋节演唱会 万人狂欢摇滚

(芙蓉 1 日讯) 金群利集团开斋节摇滚演唱会吸引近万人出席，一同度过既疯狂又难忘的摇滚之夜。

演唱会昨晚在 d Tempat 乡村俱乐部盛大举办，现场陷入一片人海景况，摇滚乐团率以震耳欲聋的摇滚音乐先掀序幕，现场气氛非常热闹。

很多马来同胞携老带幼出席，一些摇滚歌迷更是提早到场霸占最前方的位置，当乐团呈献熟悉的歌曲时，他们也配合一同“大合唱”，完全陷入摇滚状态。

是晚马来著名摇滚乐团 Search、Spider 及 Hujan 相续呈献摇滚歌曲，带领出席者一起

摇滚。

该集团配合迈入 21 周年及上市 5 年，举办 2018 年金群利开斋节嘉年华，以回馈及拉近达城居民与购屋者的距离。

当天下午 3 时至晚上 7 时，大会以各种马来传统美食招待出席者，期间在 X Park 也举行“No Pedal Day”活动。

金群利集团董事主席拿督哈斯拉说，音乐能将所有人聚集在一起，我们希望透过摇滚演唱会在佳节到来时为民众带来更多欢乐。



哈斯拉(左三)变身歌迷，与其它出席者一起观赏摇滚演唱会。



摇滚乐团通过摇滚歌曲，与出席者一起摇滚。